



生活通識科 2012-2013 年度 九月至十月通訊

光陰似箭，漫長的暑假轉眼完結，終於開學了，在過了那麼漫長的悠閒生活後立即又要面對充滿挑戰的校園生活，謹祝各位家長和小朋友一起學習，一起進步！

從今天起，中一的同學們需要由一個熟悉的環境走進一個既新鮮又陌生的地方學習和生活了，這是一項挑戰，也是一個珍貴的成長過程。因此，家長和學校應充分合作，幫助他們適應新的學習生活。

本校生活通識科的目標是希望透過多元化的課程及全方位學習經歷，培育學生正面的價值觀和積極的態度，幫助他們在成長的不同階段勇於實踐和承擔。在青少年發展階段來看，他們將漸漸具有獨立的思考能力，思想及行為也較從前成熟。因此在這個階段最重要是讓孩子們更獨立自主，養成良好的讀書及生活習慣，不過，孩子們的表現與學習是需要在家長與老師的引導之下才會慢慢成長。在未來的日子，我們將與您的孩子們一起學習、一同成長。

高中通識科為必修科目，我校在初中階段亦設有生活通識科，希望為他們三年後的新高中通識教育科作準備。基於通識教育科的特殊性質，家長亦可鼓勵子女養成多閱讀的習慣，並學習從不同角度思考問題。



任教老師
葉啟明主任
林國修老師
黃秉欣老師
科主任
林秀娟老師

德育及公民教育

關愛

本學年的九至十月為關愛月，希望在新學年伊始營造出一個充滿關愛的校園氛圍。提到關愛，我們常會想到何謂關愛，今次，讓我們換個角度，看看在同學們心目中，如何才感受到被關愛吧！

I hope that I will not feel too lonely and be misunderstood by others when I made a mistake and self-abuse. I want others to care more about my feelings.

I hope when I have some problem in studying or working, my classmate and colleague can help me a lot.

4D Or Chun Kit

作為子女，我希望父母有多點時間陪伴自己，透過溝通、了解，久而久之，讓我們彼此的關係變得深厚，互相關愛！

4E 楊意淳

當我遇到困難時，我感覺到自己受到幫助或關懷，就是關愛。

4B 彭家杰

